

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 213 (8437)

Суббота, 6 ноября 1982 года

Цена 2 коп.



С ПРАЗДНИКОМ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!



СССР - 60 ЛЕТ



Плакат М. Мещерского.

Поздравляем трудящихся предприятий, организаций и учреждений города Сланцы, совхозов производственного объединения «Родина», ветеранов Великой Октябрьской социалистической революции, гражданской и Великой Отечественной войн, труда и партии, всех сланцевчан со всенародным праздником — 65-й годовщиной Великого Октября. Желаем больших трудовых успехов в борьбе за досрочное выполнение заданий второго года одиннадцатой пятилетки, в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР, в претворении в жизнь решений XXVI съезда КПСС, крепкого здоровья, счастья.

Городской комитет КПСС.
Исполком городского Совета народных депутатов.
Городской комитет ВЛКСМ.

НАГРАДА ЗА ТРУД

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал 1982 года постановлением коллегии Министерства угольной промышленности и президиума ЦК углепрофсоюза присуждены вторая денежная премия горнопроходческой комсомольско-молодежной бригаде Ю. В. Погоре-

лова с шахты № 3 в сумме 680 рублей и третья премия — коллективу ремонтно-механического завода в сумме 1.190 рублей. От имени коллегии Министерства и президиума ЦК углепрофсоюза поздравляем отличившиеся в соревновании коллективы с праздником 65-й годовщины Великого Октября.

Желаем всем трудящимся объединения «Ленинградсланец» доброго здоровья, новых трудовых успехов по достойной встрече 60-летия образования СССР.

Б. БРАТЧЕНКО,
министр угольной промышленности СССР.
М. СРЕБНЫЙ,
председатель ЦК углепрофсоюза.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

4 ноября во Дворце культуры завода «Сланцы» состоялось торжественное собрание, посвященное 65-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Прошло оно в обстановке высокой организованности и активности.

В президиуме находились представители партийных, советских организаций, руководители передовых предприятий, ветераны партии и комсомола, ударники коммунистического труда.

Открыл собрание первый секретарь ГК КПСС Л. И. Бурин. Под одобрительные аплодисменты собравшихся был избран Почетный президиум в составе Политбюро Коммунистической партии Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

На собрании с докладом о 65-й годовщине Великого Октября выступил заведующий отделом транспорта и связи Ленинградского областного комитета КПСС Э. А. Рожнов.

От имени ветеранов комсомола и партии с пламенной речью к собравшимся обратился кавалер орденов Ленина, Красной Звезды и Красного Знамени подполковник в отставке А. В. Николаев.

Здесь в торжественной обстановке пропагандисты В. А. Волков и Н. А. Прудников за многолетнюю активную работу по пропаганде марксизма-ленинизма награждены настольными медалями. Пропагандисту В. П. Монаховой вручена Почетная Ленинская грамота. Сообщено, что портрет пропагандиста Н. И. Краснова занесен на Стенд почета Ленинграда и области. Состоялся праздничный концерт.



РАБОТА В РАДОСТЬ

В бригаде маляров, которую возглавляю семь лет, 15 человек. В основном это кадровые рабочие, в совершенстве освоившие эту строительную профессию. И в том, что я признаю победителем социалистического соревнования в честь 65-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, заслуга не только моя. Ведь в этом коллективе я выросла как специалист, именно мои подруги и товарищи подсказывали в любом трудном деле, были первыми помощниками. В нашей бригаде просто невозможно выделить кого-то особо. Хотя больше половины маляров имеют четвертые разряды, но и девчата со вторым могут выполнить высококвалифицированную работу, помедленнее только. Так обычно и бывает, пока не привыкнешь, не наберешь нужного темпа и сноровки, все кажется, что отстаешь.

В бригаде маляров, уж больно мне нравилась задорные, веселые девчата, которые и работали-то всегда с песнями. Стала учиться у них. Вначале самой трудной для меня была шпаклевка стен. Но старалась, за день, бывало, не один раз к кому-нибудь из ветеранов бригады обратилась. Так и приходило мастерство. Теперь с девчатами рядом как встану, тут уж любая работа спорится, она в радость.

Сейчас бригада занимается отделкой жилого дома № 56 и женской консультации. Много успеваем сделать за день. Стараясь выполнить малярные работы качественно, чтобы людям потом было приятно смотреть на наш труд. В коллективе нет отстающих, если видим, что кто-то замешкался, — помогаем всей бригадой. Чтобы коллектив работал дружно, спорно, должно быть главное — правильная расстановка членов бригады. А это зависит от меня. И я уже знаю, кто из девчат мастер по окраске окон, кто лучше и быстрее шпаклюет стены и потолки. Потому и достигаем высоких результатов, что каждый человек ответственный за другого.

Л. КОРНЫШЕВА,
бригадир маляров СУ-322.

